

高效学生倡议：家庭常见问题解答

什么是高效学生倡议？

高效学生倡议(ELi)是 Bowser 市长提出的一项为期三年的全面投资，旨在消除数字差距，并让每一位华府公立学校(DCPS)学生都成为一名知识渊博且积极参与的数字公民。该计划的重点是使用技术、强化 DCPS 课程、教师专业发展以及家庭获取信息。

谁会领到设备？

3 年级、6 年级和 9 年级的学生将在 2019-2020 学年领到在学校使用的设备。在 2020-2021 学年，3 年级、4 年级、6 年级、7 年级、9 年级和 10 年级的学生将领到在学校使用的设备。我们的目标是为 2021-2022 学年的 3-12 年级的每个学生都提供一台设备。幼前班-2 年级的学生与设备的比例为 3: 1。

学生可以把设备带回家吗？

学生在 2019-2020 学年期间不得把设备带回家。在使用设备的第一年后，我们将从家庭、教职工和其他利益相关者那里收集有关此政策的反馈。

但是，家庭可以注册 Microsoft Office 帐户，以便学生可以在家查阅/完成自己的设备中的作业。

学校什么时候会收到设备？

设备将分阶段交付给所有八个区的学校，学校将在 2020 年 3 月收到有关设备交付时间表的信息。每所学校都已经完成了收到设备后如何把它们分给学生的计划。

学校将收到什么样的设备？

学生将使用 Microsoft Surface Go，它是笔记本电脑和平板电脑的混合产品。选中 Microsoft Surface Go 是因为它体积小、耐用、并配有摄像头、手写笔和寿命较长的电池。

谁拥有设备？

所有设备均属于 DCPS。但是，设备将分给各个学生在校使用。

如果设备弄丢、被盗或被损坏，该怎么办？

所有设备均有保修期。DCPS 储备了一些设备，因此，如果设备弄丢、被盗或被损坏，我们可以快速替换。

学生和家庭对设备承担经济责任吗？

学生和家庭对丢失或损坏的设备不承担任何经济责任。我们相信学生将负责任地使用自己的个人学习设备。所有学生都必须签署《学生规范使用技术协议》。我们通过此协议正在向学生传达有关如何使用和保养设备的明确期望。

如果学生不遵守这些规则中的任何一条，他 / 她可能会面临 DCPS 纪律规则和政策列出的后果，并且他 / 她对 DCPS 设备和 DCPS 网络的使用可能会受到限制。家庭也必须签署此协议，并确认他们已经与子女一起读过此协议。

将学生设备交付到学校后，学生在一个常规的上学日会是什么样？

教师正在接受培训和课程支持，以便他们可以使用这些设备来强化学生的学习体验。这些设备无法取代我们的教师的专业知识，他们将继续为我们的学生提供参与和动手学习的机会。学生将使用设备来探索他们正在学习的主题，并以新的方式表达自己（包括与同学一起进行虚拟讨论、进行在线研究、制作视频以展示他们所学的知识等等）。

有了技术设备，学生还会继续使用课本吗？

学生将继续使用 DCPS 课程所用的课本。但是，随着时间的流逝，DCPS 一直在用数字资源代替传统的课本，以提供更多的最新资讯和对真实和交互式资源的更广泛的使用。

有关更多信息，请访问：<https://dcps.dc.gov/page/technology-dcps>